

温暖中有泪光

香报小记者 咸宁实验外国语学校901班 王筱雨

并肩作战才不叫傻瓜,记忆中的嫌弃脸颊,终会写成牵绊,要记得携手前行啊。

——题记

没有人生来便注定了命运,确定了性格。而不管怎样,只要在这世界里并肩同行,我们便是彼此的光,互相照亮。而一个人的内心温暖了,便足以去温暖更多人,也许是赛场的“加油”,或是生日的祝福,都能让我的内心变得温暖。

1.一杯水的关怀

我向来不关心所谓养生的说法,但是我爸可在意了。我没有规律的喝水习惯,但当我早晨起床,洗漱完坐在餐桌上,总有一杯温水摆在餐桌上。

不热也不凉,平平淡淡的味道,沉甸甸的关爱,令我为之感动,铭记于心。至今我坚持每天一杯水。

2.砸来的心意

还记得那天是我的生日,父母允许我自己选礼物,可是我觉得很无趣。生日礼物的意义在于别人的一份心意,而不是礼物的贵重程度。就算一朵狗尾巴花我也能接受的。千里送鹅毛——礼轻情意重。朋友梓扔给我一个包裹后,扭头便走开了。我捡起来一看是一个捕梦网,蓝白色的搭配,闪闪的星星,好像闪着光一样。这么精致的捕梦网一看便是费了一番功夫挑选的。我想了想,无缘无故的收下别人的东西好像也不太好。我便说算了,还是还给他吧。谁知梓起身便要把那捕梦网扔进

垃圾桶,我急忙拦住他:“哎哎哎,你干什么啊?这么好看的捕梦网,扔了怪可惜的。”梓说:“这东西再好看我也用不着,既然你不要,那留着它还有什么意义?扔了算了。”我一把抢过抱在怀里:“那你还是给我吧。”一直盯着他,生怕他下一刻就要把捕梦网从我的怀里抢走,扔到垃圾桶里。“其实说实话我还是蛮喜欢的……”我小声嘟囔着,“谢谢……”那一瞬间感觉从脸到耳朵根都是烫的,不用想,一定红透了。

生活中的点点滴滴总是有令人感动、难以忘怀之事。虽然不起眼,但一回味起来也会令人觉得温暖。

星星点点,眼中似有泪光闪烁,镜子上印着脸上温和的笑,眼睛挂着晶莹的碎钻,那是温暖中的泪光罢。

(指导老师 胡辉祥)

包饺子

香报小记者 咸宁市实验小学 507班 刘思宸

当毛毛虫挣脱茧的束缚飞向蓝天,当嫩绿的小草破土而出,当蝉终于爬上树为这个夏天鸣叫……当我看到这一切时,我知道我已经长大了,随着年龄的增长,我也学会了很多生活技能,包饺子就是其中一项。

记得那是个星期天,妈妈要包饺子,我决定要学包饺子。我先拌好饺子馅,等妈妈把面和好,我们就开始了。

妈妈先包了一个饺子给我做示范,妈妈包的饺子像小贝壳一样立了起来,见妈妈轻而易举地包了一个漂亮的饺子,我就以为十分简

单。于是我心急火燎的开始动手包饺子。按好了面皮,又挖了一勺饺子馅放在面皮上,我按照妈妈的步骤,哪知道一点儿也不简单,不是饺子馅少了,就是面皮太薄撑破了,要不就是一个立不起来的“胖饺子”,我又气又急,好像老天爷故意和我作对似的。

妈妈看出了我的心思,就问我:“是不是觉得包饺子很难,包饺子要有耐心,不可能一次就学会。”妈妈一边说,一边教我。这次我吸取了刚才的教训,沉下心来,试着一点点的加馅,擀饺子皮注意拿捏厚薄

……果然这次有进步,尽管看相不是很好,但比前几次包的要好很多。

后来我又包了几个,每包一个,妈妈都帮我提意见,我认真改进,后来包出的饺子一个比一个好看,我的心里乐开了花。看着我包的饺子,又看着自己,哈哈!我变成了一个小雪人,身上沾满了面粉。

水烧开了,妈妈把我们包的饺子放进水里煮,饺子煮熟了,被打捞上来,一个个都冒着白色的水汽,我忍不住尝了一口,嗯!可真好吃!

吃着自己包的饺子的那一刻,我感到自己长大了!

赏桃花

香报小记者 咸宁实验外国语学校 304班 刘庭瑞

不知不觉已过惊蛰,听妈妈说,惊蛰分三候,一候桃始华。现在正是桃花盛开的时候,趁着周末的好天气,我们追寻着桃花的足迹,来到了人民广场旁的淦河河岸。

远远望去,桃花和柳树交错而生,不禁让我想起了杜甫的诗句:“红入桃花嫩,青归柳叶新”。如此的美景让人如痴如醉,真是迫不及待地想要跑去一睹桃花的芳容。

近看,一朵朵绽放的桃花千姿百态。有的像个骄傲的公主,昂起头迎接春天的阳光和雨露;有的像个害羞的姑娘,低着头好奇地打量着周围的一切;还有一些花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。一阵微风吹过,桃花随风摆动,就像是一群穿着红裙子的少女在枝头上翩翩起舞。

再仔细看,就能看到花瓣的颜色有深有浅,就像是红墨水经过雨水浸

染一样。当然,桃花的颜色不止一种,除了我们看见的深红、粉色,还有一种不怎么常见的白色。经过春雨的洗礼,一颗颗水珠依偎在花瓣的怀里,晶莹剔透,娇艳欲滴。漫步在这片桃花林里,阵阵清香扑鼻而来,沁人心脾。

逃之夭夭,灼灼其华。我爱桃花,更爱这繁花似锦、满怀希望的春天。

那片小树林

香报小记者 咸宁实验外国语学校 403班 郑子钧

我们村里有一片小树林,那里就是我的欢乐源泉,也是我的天堂。

小树林里有许多高大挺拔的树,树叶是那么翠绿,在蓝天的映衬下是多么自然和谐。树林里还有许多带刺的植物,一不小心就会扎到你。在树林里必不可少的就是昆虫,特别是蚊子,只要它一看到你,就会用它锋利的“刺刀”伤害你。有时我还会在树林里看到一种像螃蟹但又跟蚂蚁一样的小昆虫,我叫它“蚁蟹”。

我经常和三五好友在这个满是绿色的“天堂”里玩耍,特别是捉迷藏。在这片茂密的森林里,草木旺盛,非常适合躲藏。有一次,我和几个伙伴在树林里玩捉迷藏,轮到我找的时候,我一点也不慌,站在那儿静静地等……突然,我听到了一处响声,赶紧跑过去抓了他个正着,这招叫“姜太公钓鱼,愿者上钩”。

怎么样,我的快乐天堂有趣吧?你们喜欢这里面吗?

(指导老师 常鹏)

我们的快乐天堂 ——内操场

香报小记者 咸宁市第二实验小学 303班 邓艺涵

如果你问我:“你最喜欢学校什么地方?”我一定会告诉你:“内操场!”

我们学校的内操场被两栋教学楼包围着,形成了一个四合院。不过它一点也不狭小,反而,因为露天的环境,显得校园阳光明媚,空气通透。它是长方形的,周围有四道彩色跑道环绕,正中间铺着碧绿的青草。每天我们各班级轮流负责打扫卫生,确保它始终干净清爽。侧边教学楼墙壁上,印着几排大字:“点亮:当你认为自己是主角,你便自带光芒,星星也会为你鼓掌!”每当学习累的时候,我都会来到内操场,坐在草坪上看看这排校训,内心顿时充满阳光,自信满满。

它的上空也被我们精心装饰,元旦,我们挂起通红的小灯笼;儿童节,我们串起五彩的小风车;国庆节,我们飘起鲜艳的五星红旗……任何时候,内操场都是美丽大气的!

它的功能可全了!体育课时,它是我们跳高、跳远、跑步的训练场;下课时分,它是我们嬉戏打闹、晒太阳的快乐角;校庆活动时,它是我们欢聚一堂,欣赏文艺汇演的大舞台。

在我心中,内操场就是我们学校的快乐天堂!

